
 
 
 
 

Referat af generalforsamling for Handbjerg Kystbeskyttelseslag, 
 

Lørdag den 5. september 2020 kl. 9.30, Pavillonen, Handbjerg Marina. 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
Antal deltagere: 19, antal stemmeberettigede: 16 
 
1. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslår: Chr. Dam Larsen. Der vælges to stemmetællere. 

- Chr. Dam Larsen blev valgt. Claus Åvej 21 og Grethe Åvej 11 blev valgt til 
stemmetællere. 

 
2. Forelæggelse af årsberetning. 

- Formandens beretning er direkte indsat i referatet. 

Beretning. 
 

Kystbeskyttelse foran Strandvejen 42. 
Jeg kan citere min beretning fra generalforsamlingen i 2019 ” Vi har erfaret at der politisk arbej-
des på en fælles løsning for kystbeskyttelse omkring bækudløbet (skelbækken) og Mike´s ejen-
dom. 
Vi afventer en mødeindkaldelse.” 
 
Efterfølgende har vi været til 2 møder med politikere og embedsmænd fra Holstebro og Struer 
Kommuner. 
 
Selvom vi tidligere har tilkendegivet at vi ikke ønskede at kystsikre foran Strandvejen 42 gav vi 
udtryk for, at vi ville være positiv indstillet overfor en generalforsamling omkring kystbeskyttelse 
foran Strandvejen 42 under forudsætning af Mike Rasmussen – hvis hus har helårsstatur - skulle 
betale det samme i indskud som ejeren af den daværende Åvej 37 gjorde. 
 
Da der blev ændret på skråningsbeskyttelsen foran Åvej nr. 38 betalte de også forskellen med det 
tidligere opkrævede og det beløb de øvrige i forreste række havde betalt. 
 
Struer Kommunes Teknik-, miljø- og klimaudvalg besluttede den 26. september 2019 at ”Det er 
tidligere optaget nye medlemmer, og administrationen vurderer, at det er rimelige vilkår, laget 
tilbyder ejeren af Strandvejen 42, og at omkostningerne ved et fællesprojekt ikke opvejer udgif-
terne for Strandvejen 42 ved en optagelse i laget.2 
 
Holstebro Kommunes Natur-, miljø- og klimaudvalg besluttede den 24. september 2019 ”at 
Strandvejen 42 tilbydes at indgå i laget på samme vilkår som ved tidligere udvidelser. 
At såfremt ejeren af Strandvejen 42 ikke ønsker at indgå på samme vilkår som ved tidligere udvi-
delser, kan ejer ansøge om eget kystbeskyttelsesprojekt. Jf. kystbeskyttelsesloven.” 
 
Iflg. en artikel i Holstebro Dagblad den 27. september 2019 ønsker Mike Rasmussen ikke at indgå 
på disse vilkår. 
 
Den 28. november 2019 talte jeg med en repræsentant for Holstebro Kommune og foreslog at 
der blev holdt et fællesmøde med de tidligere mødedeltagere og Mike Rasmussen, for at snakke 
om en ”positiv” fremtid/ikke se tilbage og få trukket en streg i sandet. 
Den 29. februar 2020 svarer Holstebro Kommune blandt andet ”Udvalget konstaterede, at ejeren 
af Strandvejen 42 selv kan afgøre hvilken model der foretrækkes. 



De specifikke betingelser for en udvidelse af laget mos øst til at omfatte Strandvejen 42, er et for-
hold mellem laget og ejeren af Strandvejen 42. Holstebro Kommune har ikke en myndighedsrolle 
i den forbindelse.” 
 
Bestyrelsen betragter hermed denne sag som afsluttet. 
 
Den 23. marts 2020 fik vi 3 spørgsmål fra Mike og mit svar er – da jeg forventer at Mike mener 
foran nr. 42 – er mine svar således: 

- Hvornår forventer laget at have en færdig plan for udvidelsen af laget mod øst – er af-
sluttet, 

- Hvornår er laget gået i gang med at udfærdige plan for laets udvidelse mod øst – er af-
sluttet og 

- Hvornår har laget modtaget besked fra Kommunen om at udfærdige plan for udvidelse 
mod øst – ikke modtaget endnu. 

  

Godkendelse af vore vedligeholdelser i 2014 og 2015. 
Som det blev nævnt på generalforsamlingen i 2019 havde vi endnu ikke fået disse godkendt af 
Struer Kommune. 
Det har vi endnu ikke, selvom vi havde håbet at den forelå inden generalforsamlingen. 
 
Jeg har senest rykket den 2. september 2020.  
 

Østdelen. 
Jeg kan citere min beretning fra generalforsamlingen i 2019 ” Østdelen er derimod på indevæ-
rende tidspunkt for lav og kan ikke tage bølgeopskyllet ved de større storme, ligesom sikringen 
mod bækken kræver en forstærkning. Disse punkter har vi påregnet vedligeholdt og der er truffet 
de nødvende beslutninger.  
Denne opgave bliver der startet på når/hvis der er kommet en positivafgørelse fra Struer Kom-
mune på vores ansøgning. 
 
Da vi har et håb om at få godkendt vore vedligeholdelser i 2014 og 2015 har Vi bedt anmodet 
Havnecon v/Jørgen Bylov Bech om at komme med et forslag. 
 
Bestyrelsens og hans forslag er med på dagsordenens pkt. 4 b. 
 
Dette forslag skal selvfølgelig godkendes af generalforsamlingen før vi ansøger om godkendelse. 
 

Sandfodring. 
På de seneste generalforsamlinger har vi fra bestyrelsens side tilkendegivet, at vi ikke ønsker/kan 
se et behov for sandfodring. 
 
Det er Holstebro Kommunes opfattelse at der bør ske en sandfodring. 
Deres begrundelse fremgår af dagsordenen til deres møde den 24. september 2019 
”Rekreativ udnyttelse af forstranden. 
Sikring af den rekreative udnyttelse foran anlægget ligger til grund for opkrævning af bidrag af 
borgerne i den del af laget, der er placeret i Holstebro Kommune. Dette kan ske ved sandfodring 
eller høfder, og vil samtidig kunne bidrage til at mindske behovet for vedligeholdelse af skrå-
ningsbeskyttelsen. 
Sikring af den rekreative udnyttelse lå til grund for bidragsfordelingen, men er ved en fejl, da la-
get blev oprettet, ikke indskrevet som en forpligtigelse til lagets vedtægter. Realisering af dette 
kræver derfor en vedtagelse på lagets generalforsamling, før det kan håndhæves af tilsynsmyn-
digheden for kystbeskyttelsesanlægget, som er Struer Kommune. Problematikken med oprethol-
delse af den rekreative værdi, som lå til grund, er først blevet et emne efter de seneste års hårde 
storme, og har derfor ikke ind til nu været et problem. Men skal den rekreative værdi oprethol-
des, er det nødvendigt at få fastlagt, hvordan dette skal ske nu. 
 
Bestyrelsen har lagt en forslag frem til drøftelse og beslutning – pkt. 4 a. 



Under pkt. 4 b er der også et forslag om en bro over bækken for at imødekomme Holstebro Kom-
munes ønske. 
 

Udstykning af Åvej 37. 
Der er ansøgt om at denne matrikel kan udstykkes i 3 matrikler. 
 
I vore vedtægter § 3 stk. 4 står der 
”Hvis en ejendom udstykkes med mulighed for yderligere bebyggelse, eller der bygges yderligere 
sommerhuse/huse indenfor bestående matr.nr., skal ejendommens ejer underrette Struer Kom-
mune herom. Struer Kommune afgør herefter det bidrag til vedligeholdelse af laget, der skal på-
lægges den nye ejendom/bebyggelse – jf. lovens § 8 stk. 2.” 
 
Den 2. marts 2020 sendte jeg en mail til Struer Kommune ”På vores bestyrelsesmøde i går blev vi 
enige om, at der fremover bør være 3 grunde i forreste række og at de derfor skal betale for 212 
anparter hver.” 
 

Kommunegaranti - bankskifte 
 
Som Mike foreslog på generalforsamlingen i 2019 har vi – da den gamle kommunegaranti udløb – 
indhentet tilbud fra 4 banker. 
Bestyrelsen er enige om – under hensyntagen til samlede omkostninger - at fortsætte med Ringk-
jøbing Landbobank. 
 

Økonomi 
På tidligere generalforsamlinger har vi drøftet at der skal være en bankbeholdning på 200.000 – 
250.000 kr. før kontingentet skal nedsættes, men det er aldrig besluttet – derfor forsalg 4 c 
 
Det forslag som bestyrelsen fremsætter som pkt. 4 b koster ca. 425.000 kr. + moms incl. bro 
(overgang over bækken) til ca. 25.000 kr. + moms. 
Kassekreditten kan ikke forhøjes uden en generalforsamlings beslutning. 
 

Hjemmeside. 
Vores hjemmeside ”www.handbjergkystbeskyttelseslag.dk” er nu oppe at køre. 
I påsken blev der sendt besked i alle der står på maillisten samt lagt i postkasser for de øvrige. 
 

Godkendelse af nye vedtægter. 
Sannie har fremsendt de nye vedtægter til Struer Kommune, og de er godkendt den 23. juni 2020 
– se dem på vores hjemmeside. 
 

Udskiftning i bestyrelsen. 
Da Chresten Dam Larsen har solgt sine 2 sommerhuse kan han ikke længere side i bestyrelsen og 
hans suppleant Søren P. Pinnerup er nu med i bestyrelsesarbejdet. 
 
Tak til Chresten for det udførte arbejde. Chresten har sagt at hvis der blev behov for det måtte vi 
gerne trække på hans ekspertise. 
 

Afslutning 
Afslutningsvis vil jeg takke de øvrige bestyrelsesmedlemmer for et godt samarbejde samt over-
lade beretningen til generalforsamlingens behandling og forhåbentlig godkendelse.  
 

- Formandens beretning godkendt. 
 

3. Forelæggelse af årsregnskab med revisionsberetning. 
- Kassereren gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt. 

 



4. Forslag. I hht. vedtægterne skal forslag være indgivet til bestyrelsen senest 1. april. 
 
4.a - Forslag vedr. sandfodring  
- Bestyrelsen for Handbjerg Kystbeskyttelseslag anmoder generalforsamlingen om, at tage 
stilling til Holstebro og Struer kommunes forslag om sandfodring langs kystbeskyttelsen. 
På møder med de 2 kommuner har de fremført deres ønske om sandfodring. Mødernes 
indhold var endvidere vedligeholdelsen omkring åudløbet samt den uafklarede sag, om 
vedligeholdelsen på beskyttelsesanlæggets østlige del, som blev udført i 2014 og 2015. 
Kommunernes ønske begrundes med, at forstranden vil blive mere fremkommelig ved 
vandstand over kote nul. Bestyrelsen har svaret, at deres ønske om sandfodringen, ikke 
kun er et bestyrelsesanliggende, men at det skal drøftes og besluttes på en generalforsam-
ling. Begrundelsen har været, at det både nu og i fremtiden vil være meget dyrt. Samtidig 
vil det være meget besværligt, at tilføre sand fra landsiden. Bestyrelsens opfattelse er end-
videre, at tilført sand erfaringsmæssigt hurtigt flytter sig mod øst og derfor ikke giver den 
ønskede virkning med en sandstrand. Hele strækningen fra Livbjerggård og hen til kom-
muneskellet, åudløbet har i mere end 100 år, været udfordret og kysten har bevæget sig 
længere og længere ind i landet. Etableringen af kystbeskyttelsen ud for sommerhusene 
havde det helt klare formål, at standse tilbgetrækningen af kystlinien ud for sommerhus-
området. Tilbagetrækningen af kysten ud for Livbjerggård og frem til kystsikringen, viser 
med al tydelighed, at det fortsat sker. Kommunernes ønske om sandfodring, vil være en 
ændring i nuværende tilladelse til kystbeskyttelse samt kræve en vedtægtsændring. 
Spørgsmål til afstemning: Skal kommunernes forslag om sandfodring imødekommes? 
 

- Nedstemt med alle stemmer imod. 
 
4.b – Forslag vedr. skråningsbeskyttelse  
-  Forslag om ændring/forstærkning af den østlige ende af skråningsbeskyttelsen. På de se-
neste generalforsamlinger har vi drøftet vores hængeparti vedr. den østlige ende af vores 
skråningsbeskyttelse, samt forstærkning af det østlige hjørne ved bækken. Forslaget vil 
medføre en forhøjelse af en del af østlige skråningsbeskyttelse, en ombygning af hjørnet 
og skrænt mod bækken samt en bro over bækken således at sommerhusejerne – der har 
sommerhus i Holstebro Kommunes del af vores dækningsområde – nemmere kan få ad-
gang til forstranden. På generalforsamlingen vil civilingeniør Jørgen Bülow Beck fra Hav-
necon Consulting Aps nærmere redegøre for forslaget. 
Tegningsmaterialet er vedhæftet særskilt. 
 

- Forslaget vedtaget med alle stemmer for. Bestyrelsen arbejder videre med 
projektet. 

 
4.c – Forslag vedr. formuebeholdning  
- Forslag fra bestyrelsen til formue beholdning. Der har på tidligere generalforsamlinger 
været enighed om at laget skulle have en formuebeholdning på kr. 200.000,- til 250.000,- 
før et eventuelt bidrag kunne sættes ned. Derfor foreslår bestyrelsen at der skal opnås en 
formue på kr. 250.000,- før bidraget kan nedsættes. 
 

- Forslaget vedtaget med alle stemmer for. 
 
4.c – Forslag fra Mike Rasmussen 
 
Bestyrelsens kommentarer er markeret med rødt. 
 
- Forslag fra Mike Rasmussen modtaget den 13. marts 2020. 
 
1 
Nedsættelse af kontingentstørrelsen til 0,- 
Subsidiært, nedsættelse af kontingenstørrelsen til 5,- 
Mere subsidiært, nedsættelse af kontingentstørrelsen til 10,- 



 
Begrundelse: 
De foregående års budgetter har udvist et betydeligt overskud. Det er ikke lagets formål at op-
bygge en formue, medlemmernes penge ligger bedre i medlemmernes lommer end i lagets kasse 
til bestyrelsens frie afbenyttelse 
 
Se regnskab samt bestyrelsens forslag. 
 
Afstemning: Forslaget bortfalder 
 
2 
Hermed fremsættes forslag om følgende tilføjelser til lagets vedtægter: 
 
Det foreslås at generalforsamlingen beslutter at laget skal sigte mod at have en egenkapital på 
100.000 til at imødegå løsning af akutte problemer som kan løses indenfor bestyrelsens fuld-
magt. 
Dette bør fremgå af lagets vedtægter. 
 
Se beretning – egenkapital på 250.000 kr. 
 
Afstemning: Forslaget bortfalder 
 
3 
For dispositioner foretaget af bestyrelsen, indenfor bestyrelsen ved nærværende vedtægter 
givne bemyndigelser eller i henhold til særlig bemyndigelse efter generalforsamlingsbeslutning, 
hæfter foreningen. 
Holdelsespligt og at vi har fået udført noget ulovligt arbejde. 
Præcisering af at det er foreningen som hæfter for bestyrelsens beslutninger, således at bestyrel-
sen kan handle frit og uden bekymringer for personligt ansvar. 
 
Unødvendigt forslag. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
4 
Der laves en tidsfrist for bestyrelsens tilretning af samt offentliggørelse af tilrettede vedtægter, i 
forbindelse med vedtagne ændringer af vedtægterne. 
Fristen kan f.eks. være 3 måneder, således at bestyrelsen har mulighed for at få skrevet ændrin-
gerne i forbindelse med udfærdigelse af referatet fra generalforsamlingen og god mulighed for at 
følge op på Struer Kommunes godkendelse af de nye vedtægter, inden fristen for offentliggø-
relse.  
 
OK 
 
Afstemning: Forslaget vedtaget med alle stemmer for. 
 
5 
Ved ethvert anlægsarbejde, renovering, udbygning, ændring eller andet af lagets kystbeskyttel-
sesanlæg, indhentes forinden arbejdets bestilling, tilladelse fra den kompetente myndighed. 
 
Bestyrelsen har gentagende gange fået udført ulovlige projekter. Det er historisk lykkedes at få 
bevilget tilladelser efterfølgende, men det er som at spille russisk roulette med lagets medlem-
mers penge, da en ulovlig udført sikring kan være meget dyr at fjerne når der ikke gives tilladelse 
efterfølgende.  
Den slags administration er uansvarlig og bør være ansvarspådragende for bestyrelsens medlem-
mer i tilfælde af at sådanne ulovlige beslutninger koster laget penge. Med denne tilføjelse til la-
gets vedtægter, sikres bestyrelsen og medlemmerne langt bedre end i dag. 
 



Som det fremgår af referatet fra generalforsamlingen i 2019 ”Bestyrelsen prøver hele tiden at 
overholde vores opgaver i vedtægtens § 4 stk. 1. nemlig at vedligeholde lagets anlæg i god og for-
svarlig stand. 
Vi har ikke fra nogen myndighed fået en afgørelse på, at vi ikke overholder vores vedligeholdel-
sespligt og at vi har fået udført noget ulovligt arbejde.” 
Beretningen blev godkendt. 
 
Ved udvidelse af anlægget skal vi selvfølgelig have en godkendelse fra en generalforsamling. 
 
Stort set samme forslag var med på generalforsamlingen i 2019 og blev nedstemt med 12 for og 
2480 imod.  
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
6 
Jeg skal hermed fremsætte forslag om, at lave tilføjelser til vedtægterne, forretningsorden eller 
på anden måde, sikres at der laves konkrete procedurer for bestyrelsens behandling af optagelse 
og håndtering af lån. 
 
Ved optagelse af lån, indhenter bestyrelsen tilbud fra minimum 2 mindre banker/sparekasser 
samt 1 af Danmarks 6 største banker, også gerne en alternativ finansieringsform. 
 
Har kreditfaciliteter en løbetid på 3 år eller længere, indhentes nye tilbud mindst hvert 2. år efter 
optagelsen af lån.  
 
Det er et tillidshverv at administrere de mange medlemmers penge og det ser historisk ud som 
om der kunne være opnået billigere finansiering. Under alle omstændigheder er det vigtigt for 
medlemmerne at det sikres at bestyrelsen agerer professionelt og varetager de enkelte medlem-
mers interesser fremadrettet. 
 
Vedr. kassekreditten se beretning. 
Hvis der derudover skal optages lån skal det også godkendes af en generalforsamling. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
7 
Der tilføjes en beløbsgrænse for beslutninger der kan tages af bestyrelsen, således at investerin-
ger som overstiger dette beløb, kræver godkendelse på en ordinær eller ekstraordinær general-
forsamling.  
Forslagets konkrete ordlyd kan fastlægges af generalforsamlingen, beløbsgrænsen ligeså, jeg vil 
foreslå beløbsgrænsen som værende 50.000 DKK og formuleringen kan være. ”Ved dispositioner 
hvor den økonomiske værdi overstiger xxxx, kræves godkendelse på en generalforsamling.” 
 
Ovenstående forslag, vil sikre medlemmer og bestyrelsen, idet bestyrelsen ikke risiker at udføre 
arbejde medlemmerne ikke ønsker, ligesom medlemmernes penge ikke risikerer at blive anvendt 
på noget medlemmerne ikke ønsker, med mindre laget lovgivningsmæssigt eller af tilsynsmyndig-
heder er pålagt at anvende midler til formålet. 
 
Som det fremgår af referatet fra generalforsamlingen i 2019 ”Bestyrelsen prøver hele tiden at 
overholde vores opgaver i vedtægtens § 4 stk. 1. nemlig at vedligeholde lagets anlæg i god og for-
svarlig stand. 
Vi har ikke fra nogen myndighed fået en afgørelse på, at vi ikke overholder vores vedligeholdel-
sespligt og at vi har fået udført noget ulovligt arbejde.” 
Beretningen blev godkendt. 
 
Ved udvidelse af anlægget skal vi selvfølgelig have en godkendelse fra en generalforsamling. 
 



Stort set samme forslag var med på generalforsamlingen i 2019 og blev nedstemt med 398 for og 
2.106 imod.  
 
Afstemning: Forslaget nedstemt med alle stemmer imod. 
 
8 
Hermed fremsættes forslag om tilføjelse til vedtægterne eller bestyrelsens forretningsorden: 
 
Bestyrelsen holder via lagets hjemmeside, medlemmerne løbende opdateret om planlagt arbej-
der på anlægget, omfang, tidsplan samt priser fra de entreprenører der har givet tilbud på arbej-
derne, evt. alene navn og pris fra den som har vundet opgaven, samt oplysning om hvad prisen 
var fra de 2 andre der er forespurgt om tilbud på opgaven, uden navns nævnelse. 
 
Med løbende menes min. hver 3. måned dog hver gang der sker bestilling af arbejde eller andre 
hændelser som påvirker lagets økonomi over en bagatelgrænse på f.eks. 10.000,- 
 
I praksis holder bestyrelsen meget få møder så selv med rettidigt offentliggjorte referater fra mø-
derne, får vi som medlemmer, reelt ingen brugbar information omkring lagets økonomiske til-
stand eller retning mellem generalforsamlingerne. 
 
OK til 1. afsnit. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
9 
Hermed fremsættes forslag om følgende ændringer til lagets vedtægter: 
 
Nuværende: (I henhold til tidligere beslutning, men fremgår fortsat ikke af vedtægterne på lagets 
hjemmeside) 
Referat udsendes senest 14 dage efter hvert bestyrelsesmøde til de medlemmer som har oplyst 
e-mailadresse. 
 
Forslag til ændring: 
Referat offentliggøres senest 6 dage efter hvert bestyrelsesmøde på lagets hjemmeside. 
Referat fra generalforsamling offentliggøres ligeledes senest 6 dage efter enhver generalforsam-
ling. 
 
Såfremt ovenstående ikke kan vedtages, fremsættes alternativt forslag: 
Referat offentliggøres med et af generalforsamlingen valgt antal dage under 14, efter møder 
vedr. laget. 
 
Stort set samme forslag var med på generalforsamlingen i 2019. Nedstemt med 1 for og 11 imod. 
 
Har hid formulering er uklar omkring hvem der er berettiget til at opstille kandidater til bestyrel-
sen. 
 
Ifølge referatet fra generalforsamlingen i 2019, må alle medlemmer opstille medlemmer til besty-
relsen. 
Dette bør fremgå klart af vedtægternes formulering, det gør det ikke i de offentliggjorte vedtæg-
ter. 
 
Vi mener ikke at dette forslag er nødvendigt. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
11 
Forslag til ændring af §6 stk. 3: 



Fristen for indgivelse af forslag til behandling på den ordinære generalforsamling ændres til 1. 
maj fra 1. april. 
 
Det er meget normalt med 4 ugers frist i forhold til indgivelse af forslag til behandling på general-
forsamlinger. 4 uger sikrer bestyrelsen god tid til at lave indkaldelser m.v. en frist på næsten 9 
uger som i dag, kan skade den demokratiske proces, da hændelser sket mellem 1. april og 1. maj, 
ikke kan behandles i indeværende år men forsinkes ét år for de medlemmer som måtte have in-
put til foreningens virke. Ligeledes kan udefra kommende ændringer ej heller behandles med den 
lange frist. 
 
Generalforsamlingen indkaldes med 14 dages varsel og den har hidtil været afholdt den 1. lørdag 
i juni så der er kort frist til behandlingen af evt. forslag. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
12 
Ændring af §2, således at laget udvider lagets dækningsområde med én eller to matrikler mod 
øst. 
Efter vedtagelse kan den / de berørte ejere anmodes om stillingtagen til om de ønsker sikring 
med norsk granit i mængde og udformning som i det eksisterende anlæg. 
 
Der ændres formulering omkring lagets dækningsområde, således som det er sket flere gange 
tidligere i lagets historie. 
Det skønnes at omkostningen vil andrage kr. 30.000,-pr. parcel anlægget udvides mod øst. 
 
Forslaget blev behandlet på generalforsamlingen i 2015 og 2019 og kunne de gange ikke behand-
les på nuværende grundlag, hvilket må være det samme i dag, da der kun foreligger et skøn og 
ingen beregninger. 
 
Jeg henviser også til beretningen. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
13 
Ændring af §14 
Nuværende: ”Alle lagets medlemmer er valgbare og pligtige at modtaget valg, medmindre syg-
dom, bortrejse eller anden rimelig grund forhindrer varetagelse af hvervet” 
 
Forslag til ny formulering: 
”Alle lagets medlemmer er valgbare og pligtige at modtaget valg, medmindre sygdom, bortrejse 
eller anden rimelig grund forhindrer varetagelse af hvervet. Ægtefæller til medlemmer samt ikke 
medlemmer af laget, kan også vælges til bestyrelsen, men kan kun opstilles efter skriftligt tilsagn 
fra den opstillede” 
 
Med ændringen får vi mulighed for at samboende / ægtefæller som ikke står på skødet til en 
ejendom, kan deltage i bestyrelsen, ligesom vi får mulighed for at indsætte personer med speci-
elle kompetencer i bestyrelsen og dermed højne kvaliteten indenfor udvalgte områder. 
 
Samme forslag som i 2019. Nedstemt med 3 for og 9 imod. 
 
Afstemning: Forslaget afvist 
 
14 
Hermed fremsendes spørgsmål til besvarelse på den førstkommende generalforsamling: 
 
Hvornår får bestyrelsen ændret og offentliggjort nye vedtægter i henhold til generalforsamlin-
gens beslutninger? 
På generalforsamlingen i 2018, blev det f.eks. besluttet at ændre §7 stk. 2 



 
13/3-2020, fremgår dog fortsat følgende formulering af vedtægterne på handbjergkystbeskyttel-
seslag.dk: 
  
 
Vedtægterne på lagets nye hjemmeside er fortsat dateret 16/6-2015. 
Har laget udarbejdet nye opdaterede vedtægter? 
Hvornår har laget i så fald sendt disse til Struer Kommune til godkendelse? 
Hvis ikke, hvornår forventer laget så at få tilrettet vedtægterne / sendt disse til godkendelse hos 
Struer Kommune? 
 
Er besvaret i beretningen. 
 
 

5. Forelæggelse af budget for 2021.  
 
Bestyrelsen foreslår 20 kr. pr. anpart + moms, indtil en formue på ca. 250.000,- er opnået. 
 
Forslag fra Mike Rasmussen: Nedsættelse af kontingent – Se bilag 4 pkt. 1 
 

- Budgettet gennemgået og godkendt. Anparts beløb godkendt. 
 

6. Valg af medlem til bestyrelsen og stedfortræder for samme. 
 
På valg for 5 år er: Kasserer Jytte Jespersen, (Jytte modtager genvalg) og Suppleant. Be-
styrelsen foreslår: Mikkel Olsen  
Søren Pinnerup er indtrådt i bestyrelsen i stedet for Chr. Dam Larsen. Suppleant for Søren 
skal vælges for to år. Bestyrelsen foreslår Andreas Madsen. 
 

- Jytte Jespersen genvalgt til bestyrelsen. Mikkel Olsen valgt som suppleant for 
Jytte. 

- Andreas Madsen valgt som suppleant for Søren. 
 

7. 
 
8. 

Næste års generalforsamling: 5/6-21 
 
Eventuelt. 

 
 
 
Godkendt af dirigent    Godkendt af formand 
 
 
 
Chr. Dam Larsen    Lause Bang 
 
 
 
Referent: Sannie Skals 


